Matematika pro ekonomy
Domaci ukol 7
Limity funkci I

Vypoctéte limity nasledujicich funkei v zadanych bodech:
1. limx® — 42% + 8z — 3, pro a) * — +00, b) z — —o0, ¢) z — 0

2. lim 2, pro a) © — 400, b) & — —o0, ¢) & — 0, d) © — 3+, )  — 3—

lim 26;35, proa) x — 400, b) x —» —o0,¢) x = —3+,d) z — —3—,e) z — 1
lim Zzié, pro a) x — +o00, b) x — —o0, ¢) x = 0

limvz? — 1, proa) z — 400, b) x — —o0,¢c) z = 1+,d) z — —1—,e) x = 0

S g o W

lim v/ + 3, pro a) x — +o00, b) x — —o0

Pro zadanou funkci urcete jeji defini¢ni obor Dy a spoctéte limity funkce ve vSech
krajnich bodech Dy:
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K dalsimu poéitani: Na konci kapitoly 2 ze Zluté ucebnice, tloha 1 d-m, 2 a—c,
-1, 3 a, d, h.



1. a)+oo,b) —o0, ¢) —3

2. a)1,b)1,¢) -3, d) +oo, ) —o0,

3. a) +oo, b) —o0, ¢) 400, d) —00, e) —1
1. a)
5

a) +00, b) +00, ¢) 0, d) 0, e) neni definovano (0 je mimo defini¢ni obor ani
neni jeho koncovym bodem)

6. a)+oo, b) —c0
7. Dy=(—00,00U(0,00), lim f(z)=—1, lim f(z) =400, lim f(z)= —o0
T—7F00 z—0+ r—0—

8. Dy=(—00,2)U(2,00), lim f(x)=-2, E@,f@) = 400, 1;I§l+f(l‘) = —00

z—+o00
9. 'Df = (=00, 2)U(?, 3)U(3,00), lim f(z) =0, lim f(z)=+oo, lim f(z)=
—o0, lim f(z) = —oo, lim f(z)=+oo

10.. Dy = (—o0, o>u(.o, 6)U(6,00), lim f(z) =0, lim f(z)=+oo, lim f(z) =
—00, xll)rgl_ f(z) = +o0, mlg&f(aj) = —00

11. Dy = (—00,1)U(1,00), lim f(z) =1, lim f(z)= -1, lim f(z) = —o0,
r—00 T—>—00 r—1—
lim f(x) =400
rz—14

12. Dy = (—o0,—3) U (3, 00), zh_{l(f)lo f(z) =4, xg@mf(x) = —4, IEI_I}))_ (x) =

oo x]i}gl-f'f(x) -



